

23.11.2020 – 28.11.2020 в МБОУ «Хамавюртовская СОШ им. А.М. Аджиева» прошла неделя, посвящённая Дню Матери. Цель мероприятий: повышение социальной значимости материнства, обращение внимания общественности на беззаветный материнский труд, воспитания у детей любви и уважения к матери. В рамках праздничной недели, посвященной Дню матери прошли следующие мероприятия: Классными руководителями проведены тематические классные часы: 23.11.2020г. в 4 «В» классе провела классный час Гусенова Хадижат А. на тему: «Моя мама лучше всех», 24.11.2020г. в 1 «А» классе провела классный час Мициева Гульнара С. на тему: «Моя семья, наши традиции», 25.11.2020г. во 2 «А» классе провела Яхъяева Хава Ш. классный час на тему: «Мама – первое слово, главное слово», 26.11.2020г. в 5 «В» классе провела Атаева У. Х. на тему: «Славим руки матери!». 27.11.2020г. проведены открытые классные часы с учащимися 5 – 11 классов на тему: «Мама! Это слово святое...». В акции «Пятерка для мамы» участвовали обучающиеся 5-11 классов. Учитывались отметки «отлично». Ребята целую неделю старались получать как можно больше пятёрок. Каждый день пересчитывали оценки. На уроках были внимательными, старательными особенно мальчики. Участие в данной акции обучающимся дала возможность не только отличникам, но и остальным ребятам узнать свои возможности и еще раз подтвердить, как сильно они любят маму, сделать ей приятное. Классные руководители несли ответственность за достоверность представленной информации об отметках детей. Актив класса подводил итоги акции в классе (в личном первенстве и по классу в целом). Подведение итогов осуществлялся в двух возрастных группах (среднее, старшее звено). Выявился класс-победитель и ученик, набравший наибольшее количество пятёрок. 28 ноября, проведён открытый классный час в 3 классе под руководством Куликовой Тамангиз У. «Самый дорогой человек». Перед началом мероприятия все выступающие сильно переживали, ведь, много тёплых, нежных, ласковых слов хочется сказать своей матери – и это ведь очень волнительно. Обучающиеся 4 класса на протяжении всего мероприятия дарили не только добрые слова и улыбки, но и специально подготовленные номера. А в завершении прозвучала самая тёплая, самая добрая песня «Мама». Получился отличный праздник, к которому никто не остался равнодушным. Слезы радости дорогих мам, невыразимо бесконечная любовь и благодарность в глазах всех ребят - это была настоящая «радость души». Мероприятие способствовало укреплению дружеских отношений между родителями и детьми, воспитанию у детей чувства любви и уважения к родным и близким людям, гордости за своих матерей. Учащиеся и учителя качественно подготовили праздники, на которых присутствовали и принимали активное участие приглашённые мамы. Все запланированные мероприятия прошли на высокоорганизованном уровне и имели массовый характер. Работа по организации мероприятий в рамках празднования Дня матери проведена на достаточно хорошем уровне.